

Mile Jurjević



Pola sata iza ponoći 18. studenoga 2002. godine, preminuo je dugogodišnji djelatnik Muzeja Đakovštine Đakovo, Mile Jurjević, naš Jura, ne dočekavši zasluženu mirovinu u koju je trebao nastupiti početkom 2003. godine.

Mile Jurjević je rođen u mnogobrojnoj obitelji 6. travnja 1940. godine u selu Zaton u zadarskom zaleđu. Usljed ratnih prilika i četničkog progona, kao malo dijete s obitelji se seli u Đakovo gdje pohađa osnovnu školu. Nakon završetka Ekonomske škole u Osijeku 1960. godine nakratko se zapošljava u Komunalnoj banci i štedionici Đakovo, Narodnoj banci Đakovo, SDK pri Narodnoj banci Đakovo te službi društvenog knjigovodstva.

U Muzeju Đakovštine Đakovo zapošljava se 1. siječnja 1966. godine gdje radi neprekidno do svoje nenadane i rane smrti na poslovima tajnika, šefa računovodstva i referenta za opće poslove. Osim administrativnih i računovodstvenih poslova obavljao je i mnoge druge muzejske poslove pomažući stručnim djelatnicima muzeja.

Okružen trajnim duhovnim i kulturnim vrednotama, te naslijeđem naših djedova i baka dugih niz godina, u svoje plemenito srce i dušu usadio je ono najvrjednije, osjećaj za pravdu i stvaranje zdravih međuljudskih odnosa, osjećaj toliko nepoznat u našoj užoj i široj društvenoj zajednici. Skroman i nenametljiv,

mного puta omalovažvan od strane lažnih i umišljenih veličina, uspijevao se u svojoj radnoj sredini, a vjerujemo i u svojoj obitelji, nametnuti kao osoba široka srca, prijateljska i otvorena prema svima. Upravo zbog toga postao je i ostao omiljen od sviju nas, postao je jednostavno "naš Jura". Njegovim odlaskom bez pozdrava, otišao je i dio kolektiva muzeja, otišla je, često puta jedina, kohezivna snaga, otišao je naš dobri duh čiju nazočnost i dalje osjećamo i kojeg se rado sjećamo. Jedino mu zamjeramo to što nam nije dao priliku da mu to i osobno kažemo uz veliko "oprosti" za sve uvrede i omalovažavanja koja je povremeno, vjerujem nesvjesno, neopravdano doživljavao, i to je ono što nas, vjerujemo sve, u dubini duše opterećuje. Prijatelju dragi, počivaj u miru.

U ime kolektiva Muzeja Đakovštine:
Ivo Pavlović